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SENATO ACCADEMICO                                                                        Seduta del 29 marzo 2017 
 

ESITI SEDUTA 
 
1) Comunicazioni 
 TRATTATO 
 
2) Risposte e interrogazioni 
 TRATTATO 
 
3) Approvazione verbale della seduta del 14 marzo 2017 
 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
4) Insediamento del Sig. Gerlando Sciortino, quale rappresentante degli studenti nel Senato 

Accademico, in sostituzione del Sig. Domenico Bonanno e nomina nelle Commissioni istruttorie 
 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
5) Ratifica D.R. n. 939 del 20/03/2017 - Nomina del Prof. Giuseppe Zanniello - Rappresentante 

dell’Università degli Studi di Palermo in veste di componente del Comitato Tecnico-Scientifico 
del “Centro Regionale di Ricerca, di Sperimentazione e Sviluppo” (Centro R.R.S.&S.) in Sicilia 

 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
6) Protocollo d’intesa tra Università degli Studi di Palermo e l’Associazione “Scuola di pace” 
 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON INTEGRAZIONI 
 
7) Modifica della denominazione del Dipartimento di Scienze Agrarie e Forestali 
 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  

8) Regolamento in materia di contribuzione studentesca ex art. 1 comma 254 Legge 11/12/2016 n. 
232 

 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 

9)  Revisione del “Nuovo Regolamento per l’attivazione ed il funzionamento dei Corsi di Master 
Universitari di primo e secondo livello”, emanato con D.R. n. 4300 del 25.11.2015 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 

10) Regolamento delle Scuole di specializzazione di area sanitaria 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 

11) Modifica “Regolamento per la nomina dei cultori della materia” emanato con D.R. n. 3570 del 
14 ottobre 2014 in relazione all’art. 25, comma 5, del Regolamento didattico di Ateneo 
emanato con D.R. 82/2017 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

12) Regolamento in materia di regime delle incompatibilità per i professori e ricercatori dell’Ateneo 
e sui criteri e procedure per il rilascio dell’autorizzazione allo svolgimento di incarichi esterni 
NON TRATTATO 

13) Regolamento interno della Scuola Politecnica 
NON TRATTATO 
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14) Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di Palermo e la Tafila Technical 
University (Giordania) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

15) Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di Palermo e la University of 
Balamand (Libano) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
16) Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di Palermo e la Astrakhan State  

University (Russia) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

17) D.M. 29 Dicembre 2014 n. 976 - “Fondo per il sostegno dei giovani e per favorire la mobilita 
degli studenti” - Assegnazione risorse e indicazioni operative sul loro utilizzo e relativo 
monitoraggio” 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
18) Proposta di Accordo di cooperazione internazionale finalizzato all'attivazione di doppi titoli di 

studio e percorsi integrati di studio (PIS) tra le seguenti Lauree Magistrali dell’Università degli 
Studi di Palermo e i Master dell’Università di Tunisi “El Manar” (Tunisia): 

•Laurea Magistrale in “Cooperazione e Sviluppo” (LM 81) e Master in “English and 
International Relation’s”; 

•Laurea magistrale in “Teorie della Comunicazione” (LM 92) e Mastèr professionnel 
in“Traduction Professionnel”; 

•Laurea magistrale in “Scienze della Comunicazione Pubblica d’Impresa e Pubblicità” (LM 
59) e Mastèr professionnel di “Négociateur trilingue en commerce international” 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
19) Varie ed eventuali 

NESSUN ARGOMENTO DA TRATTARE 
 
20) Immatricolazione al corso di Laurea Magistrale in Lingue Moderne e Traduzione per le 

Relazioni Internazionali per l’A.A. 2016/2017 della studentessa ABDELKAWY AYA MOHAMED 
ZAFER ABDELRAOF, cittadinanza Egiziana, nata a El-Giza il 25/03/1992 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
21) Immatricolazione al corso di Laurea Magistrale in Lingue Moderne e Traduzione per le 

Relazioni Internazionali per l’A.A. 2016/2017 della studentessa PROKHARAVA VOLHA, 
cittadinanza italiana, nata a Vitebsk il 05/02/1983 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

 

 


